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April 13, 2009 Az Ige azt mondja, hogy eljön a nap, amikor Isten megrendít mindent, amit csak lehet.
Az egyetlen dolog, ami megmarad a hatalmas megrendítés után az, amit nem lehet megrendíteni. Mi
az amit Isten ítélete nem rendít meg? Ez az Úr Jézus Krisztus egyháza.

Folyamatosan azt mondom, hogy úgy hiszem, ez a jelenlegi megrázkódtatás Amerikában és az egész
földön Isten haragjának megnyilvánulása. Az Úr nyilvánvalóvá teszi azokat az alapokat, amelyekben
az emberek annyira bíznak. A zsoltárok erről így beszélnek:

“Ha az alapfalakat is lerombolják, mit tehet az igaz ember?” (Zsoltárok 11:3).

Gondold végig: Senki - se politikus, közgazdász, pénzügyi szakértő - nem képes megmagyarázni a
hatalmas vagyonok semmivé foszlását. Ez egy olyan megrázkódtatás, amely futótűzként terjedt végig
a földön, érintve minden nemzetet. Úgy vélték, hogy ezek a rendszerek túl hatalmasak ahhoz, hogy
elromoljanak. Most pedig zavartan látja mindenki, hogy mi áll az emberiség leghatalmasabb
intézményeiben történt széleskörű bukás mögött.

Az ilyen események alatt mit tehetnek az igaz emberek? Mit várhatunk az erőszak és zavarodottság
idején? És hogyan kell ezekre reagálnunk?

Hadd hívjam fel a figyelmedet sok olyan dologra, amit az Ige szerint Isten emberei tehetnek az ehhez
hasonló időkben.

1. Ha Jézus Krisztust személyes Megváltódnak és URadnak fogadtad el, soha nem kell félned Isten
haragjától.Azok, akik Krisztusban vannak, el vannak rejtve Jézus értük kiontott vérében. Ez az igazság
kell legyen hitünk alapköve. Ez fog meghatározni mindent, amit gondolunk és teszünk a nehézségek
idején.

A tény az, hogy haragját Isten a gonoszok számára tartogatja. Az Úr kegyelme örökké tart. Ez a
kegyelem naponta megújul. De a gonoszok elutasítják ezt, és megkeményítik a szívüket Isten
végtelen kegyelme előtt. Pál szerint nem szeretik kegyelmét és megvetik igazságát. "Isten ugyanis
haragját nyilatkoztatja ki a mennyből az emberek minden hitetlensége és gonoszsága ellen, azok
ellen, akik gonoszságukkal feltartóztatják az igazságot." (Róma 1:18).

Isten megkeményített szívek elleni haragjának gondolata az Újszövetség egészében tisztán
kirajzolódik. János apostol evangéliumában a következőképpen ír róla: "Aki hisz a Fiúban, annak örök
élete van, aki pedig nem engedelmeskedik a Fiúnak, nem lát majd életet, hanem az Isten haragja
marad rajta." (János 3:36).

Hasonlóképpen Pál is ezt mondta az efezusi keresztényeknek: "Hiszen jól tudjátok, hogy egyetlen
paráznának, tisztátalannak vagy nyerészkedőnek, azaz bálványimádónak sincs öröksége a Krisztus és
az Isten országában. Senki meg ne tévesszen titeket üres beszédével, hiszen éppen ezekért sújtja
Isten haragja az engedetlenség fiait." (Efezus 5:5-6, kiemelés tőlem).

Mi a helyzet az igazakkal? Pál erről biztosítja a thesszalonikai keresztényeket: "... és várjátok a
mennyből Jézust, az ő Fiát, akit feltámasztott a halottak közül, aki megszabadít minket az eljövendő
haragtól... Mert az Isten nem haragra rendelt minket, hanem hogy elnyerjük az üdvösséget a mi
Urunk Jézus Krisztus által" (1 Thesszalonika 1:10, 5:9).



Pál a római hívőknek hasonló biztosítékot kínál. "Isten azonban abban mutatta meg rajtunk a
szeretetét, hogy Krisztus már akkor meghalt értünk, amikor bűnösök voltunk. Ha tehát már most
megigazított minket az ő vére által, még inkább meg fog menteni minket a haragtól." (Róma 5:8-9,
kiemelés tőlem).

Azonban a figyelmeztetések idején - amikor Isten igazságos haragját tölti ki a földön - az Ő népe is
minden bizonnyal érintvelesz. Mit mond az Ige az igazaknak ezekre az időkre? Mit tegyen Isten
embere amikor a világot a rossz hírek árasztják el? Amikor a nagyvállalatok összeomlanak - amikor az
értékpapír-piac kiszámíthatatlanul ingadozik, és a világot megbénítja a félelem - mi hogyan kezeljük
félelmeinket?

2. Ézsaiás azt mondja nekünk, hogy Isten az ilyen időkre búvóhelyet adott népének.Az Úr ezt az Igét
adta Ézsaiásnak: "Eredj, népem, menj be szobádba, és zárd magadra az ajtót! Rejtőzz el egy rövid
pillanatra, míg elmúlik az ÚR haragja" (Ézsaiás 26:20, kiemelés tőlem).

Amikor Isten ezt mondta népének, Izrael történelmének egyik nehéz idejét élte. Ezt a korszakot így
jellemezték: "Mert jön már lakóhelyéről az ÚR, hogy megbüntesse bűneikért a föld lakóit. A föld
föltárja majd a kiontott vért, nem takarja be többé a meggyilkoltakat" (26:21). 

Ahogy a gonoszság növekszik, esetleg úgy tűnik, mintha Isten elérhetetlen lenne egy ideig. De eljön a
nap, amikor az Úr előáll, hogy megvédje nevét. Amikor Ézsaiás ezeket mondta Izraelnek, az
emberiség állapota hasonló volt a maihoz.

Az ítélet, amelyet Isten küldött, a puritán teológusok szerint "jelzés értékű ítélet" volt, ami azt jelenti,
hogy "olyan esemény, amely figyelmeztetésül szolgál." (John Owen, a híres puritán teológus ezt
"jel-ítéletnek" nevezte). Ézsaiás nyilvánvalóvá tette, hogy mi Isten célja ezzel az ítélettel: "Mert ha
ítéletet tartasz a földön, igazságot tanulnak a világ lakói." (26:9). Más szavakkal, Isten megtérésre
ösztönző ítéletnek szánja.

Sajnos azonban Ézsaiás kijelentette: "URam, fölemelted kezedet, de nem látják." Más szavakkal:
"Istenem, az ítéleted világos és itt van a küszöbön. De a világ ennek ellenére ugyanúgy folytatja
tovább."

Ekkor adta Isten Ézsaiáson keresztül saját népének az üzenetet: "Menj be a szobádba és zárd be azt
ajtót. Rejtőzz el, amíg a vihar elvonul."

Talán meglep ez az üzenet. Olyan keresztényként, aki bizalmát Istenbe hűségébe veti, esetleg ez
juthat eszedbe: "Elrejtőzni? Nekem, Jézus követőjeként? Soha! Valószínűleg nem azokra vonatkozik
ez, akik azt vallják, hogy az Úrban bíznak." Azonban van egy rendkívül különleges jelentése ennek az
Igerésznek.

3. A próféta azt mondja, hogy lehetséges kényelmes és lelki nyugalmat adó helyet találni a harag
idején.Amikor elcsüggedsz - úgy érzed, hogy elborít a félelem, lenyom a hatalmas nehézség, a
jövővel kapcsolatos gondok gyötörnek - Isten azt mondja, hogy létezik egy titkos rejtekhely. Ez a
nyugalom helye, ahol békességet találunk a lelkünknek.

Ez a titkos rejtekhely az elméd egyik kamrája. Ézsaiás így írja le: "Akinek szilárd a jelleme, azt
megőrzöd teljes békében, mert benned bízik" (Ézsaiás 26:3, kemelés tőlem). 



Amikor Isten azt mondja nekünk: "Csukd be az ajtót", ezt érti alatta. Megmutatja annak szükségét,
hogy kizárjunk a fejünkből minden zavaró hangot. Be kell csuknunk az ajtót minden gondolat előtt,
ami a holnapért aggódik, vagy a világ eseményeiért. Jézus ezt mondta nekünk: "Ne
aggodalmaskodjatok a holnap miatt." Az az Úr, aki már eddig elhozott minket, nem fog magunkra
hagyni az előttünk álló napokban sem.

Gondolkodj a zsoltáros kiáltásán:

"Könyörülj, Istenem, könyörülj rajtam, mert nálad keres oltalmat a lelkem! Szárnyaid árnyékában
keresek oltalmat, míg elvonul a veszedelem. A felséges Istenhez kiáltok, Istenhez, aki mellém áll.
Segítséget küld nekem a mennyből, csúffá teszi üldözőimet. (Zsoltárok 57:1-4, kiemelés tőlem).

"Ha felindultok is, ne vétkezzetek! Gondolkozzatok el fekvőhelyeteken, és csillapodjatok le" (Zsoltárok
4:4). 

"Mintha zsíros falatokkal laktam volna jól, úgy ujjong az ajkam, és dicsér a szám. Fekvőhelyemen is
rád gondolok, minden őrváltáskor rólad elmélkedem. Mert te voltál a segítségem, szárnyad
árnyékában ujjongok." (Zsoltárok 63:6-8)

Én személy szerint nagy békességet élek át, amikor azt teszem, amit Dávid. Az ágyamban éjszaka,
amikor minden csendes körülöttem, szavak nélkül dicsőítem Istent.

Ez az, ahol megtaláltam a nyugalom és lelki béke rejtekét: lefekszem, és kizárok minden emberi szót,
minden rossz hírt. Bezárom azt ajtót minden zavaró félelem előtt és az én kegyelemmel teljes
Urammal vagyok közösségben inkább. Ilyenkor dicsőítem Istent és minden gondolatomat Istenre
irányítom, teljesen Hozzá ragaszkodom. A lelkemet pedig eláraszja a béke és a nyugalom.

4. Ki kell oltanunk a Sátán tüzes nyilait.Pál ezt tanácsolja: "Vegyétek fel mindenképpen a hit pajzsát,
amellyel kiolthatjátok a gonosznak minden tüzes nyilát." (Efezus 6:16).

Pál elmondja, hogy hogyan harcoljunk az ellenséggel, aki gyötrő, félelmetes gondolatokat küld:

"Öltsétek magatokra az Isten fegyverzetét, hogy megállhassatok az ördög mesterkedéseivel
szemben. Mert a mi harcunk nem test és vér ellen folyik, hanem erők és hatalmak ellen, a sötétség
világának urai és a gonoszság lelkei ellen, amelyek a mennyei magasságban vannak." (Efezus
6:11-12).

Szeretteim, a gondok, amiben vagyunk, nem emberi harcok. Nem lehet földi síkon megharcolni. Ez a
harc a természetfeletti világban zajlik.

Az az igazság, hogy ha Krisztusban vagy, akkor a Sátán haragszik rád. Ezt a démoni haragot ne
keverd össze Isten ítéletével. Ez a harag, amivel találkozol, azért van, mert az ördög dühöng amiatt,
hogy tudja, kevés ideje van Isten népe ellen harcolni.

Sátán célpontjai pedig azok, akik elkötelezték magukat, hogy hűségesen az Urat követik. Újra és újra
így dicsekszik a zsoltáros: "Elrejtőzöm az Úrban." Ilyen egy igaz szent, aki teljesen Istenben bízik.
Pontosan emiatt a bizalommal teli bizonyságtétel miatt Sátán célpontjává válik. Megingathatatlan hite
okozza, hogy a pokolból tüzes nyilak zúdulnak rá.



"Mert a bűnösök (Sátán) már feszítik az íjat, rátették a nyilat a húrra, hogy titokban rálőjenek a tiszta
szívűekre." (Zsoltárok 11:2)

Vajon mik azok a tüzes nyilak, amelyek a pokolból ránk zúdulnak? Félelemmel teli, felkavaró
gondolatok a jövőre és Isten gondviselésére vonatkozóan. Az ördög hazug és vádló, minden támadása
egyenesen a hitünk ellen irányul.

5. Mindegy, hogy milyen régóta jársz Krisztus útján, a Sátán tüzes nyilaival szembesülni fogsz.
Napjainkban rengeteg hívő világszerte folyamatos fájdalomtól vagy rettenetes csapásoktól szenved.
Ezek az emberek tudják, hogy mire gondolok, amikor Sátán tüzes nyilairól beszélek. Ahogy nap mint
nap folytatódnak szenvedéseik, ezekkel a szúrós vádakkal találkoznak:

"Hol van most Isten? Hetek, hónapok, évek óta kiáltasz hozzá. Miért engedi válasz nélkül, hogy tovább
szenvedj?"

A róluk gondoskodók hasonló harcokat vívnak. Megszakad a szívük, ahogy látják szeretteiket nap
mint nap fájdalmak közt vergődni, ismerik az ellenség által felhozott rágalmakat is. Tudják, hogy nem
idézhetik egyszerűen az Igét, vagy nem prédikálhatnak azoknak, akik éppen küzdenek a bénító,
végtelen fizikai fájdalommal. Ehelyett folyamatosan bátorítaniuk kell őket a harc közben.

Mások komoly pénzügyi nehézségektől szenvednek. Ők is tudják, milyen, amikor egy tüzes nyíl
eltalál. Ők ezt a hazugságot hallják: "Hol van most az Istened, amikor a leginkább szükséged van rá?
Mi lesz veled holnap?"

Ők is mind hallják az ördögi hazugságokat, minden kísértő gondolatot, ami bevillan az eszükbe:
"Egyszerűen add fel. Magadra maradtál. Isten nem tartja meg a neked tett ígéreteit. Az imádságaid
nem érnek el hozzá. Egyedül hagyott, hogy magad boldogulj."

Amikor a harc közepén vagy, Sátán másfajta tüzes rágalmazást is folytat. Emlékeztet minden
múltbeli bűnödre, minden nehéz pillanatodra, minden rosszra, amit csak tettél. Nem csoda, hogy Pál
ezeket a rágalmakat "tüzes nyílaknak" nevezi. Szó szerinti fordítása "lángoló harag". Sok szent
ismeri, hogy milyen fájdalmat okoznak azok a kemény és bántó szavak, amelyeket a körülöttük lévők
mondanak. Az ilyen meggondolatlan vádak valóban a lángoló harag égő nyilai.

Esetenként úgy gondolhatod, hogy te vagy az egyetlen, akit ilyen támadás ér.Ilyen esetekben
egyedül érezzük magunkat, magányosan szenvedünk. Még azok, akik törődnek velünk, sem értik,
hogy min megyünk keresztül.

Pál apostol emlékeztet minket: "Szeretteim! A szenvedés tüze miatt, amely megpróbáltatásul támadt
közöttetek, ne háborogjatok úgy, mintha valami meglepő dolog érne titeket. Sőt amennyire
részesültök a Krisztus szenvedésében, annyira örüljetek, hogy az ő dicsőségének megjelenésekor is
ujjongva örülhessetek." (1Péter 4:12-13).

És hozzáteszi ezt is: "Emberi erőt meghaladó kísértés még nem ért titeket. Isten pedig hűséges, és
nem hagy titeket erőtökön felül kísérteni; sőt a kísértéssel együtt el fogja készíteni a szabadulás útját
is, hogy el bírjátok azt viselni." (1Korinthus 10:13).

Végül Pál így utasít: "Vegyétek fel mindenképpen a hit pajzsát, amellyel kiolthatjátok a gonosznak
minden tüzes nyilát." (Efezus 6:16).



Mi is pontosan a hit pajzsa? Ez Isten ígéreteiből felépülő áthatolhatatlan fegyverzet, amelyet a mi
hitünk csiszol fényesre. Ez a pajzs nyújt védelmet minden gonosz, bántó, ellenünk mondott szó ellen.
Az ellenség támadása ellen úgy tudjuk felemelni, hogy kiirtunk minden félelemmel és hitetlenséggel
teljes gondolatot. Ez olyan védekezés, amely meggyőződéssel állítja: "Ördög, tisztában vagyok az
eszközeiddel. Semmi - sem gyötrő fájdalom, sem bizonytalan pénzügyek, sem a kaotikus világ - nem
tud elválasztani engem Isten szeretetétől."

6. Amikor az ellenség áradatként ontja lángoló haragját, gyorsan mondd ki Isten ígéreteit.Beszélj
bátran a sötétből jövő gonosz hangok ellen: "Nem félek. Nem adom fel. Az Úr ígéretére támaszkodok,
hogy megőriz a bukástól és szeplőtlenül állít a színe elé. Isten azt ígéri, hogy egyetlen ellenem
kovácsolt fegyver sem lesz szerencsés." (lásd Ézsaiás 54:17.)

Végül, Pál így sürget: "Erősödjetek meg az Úrban és az ő hatalmas erejében." (Efezus 6:10.)

Az utolsó igét számotokra Jakabtól idézem: "Engedelmeskedjetek azért az Istennek, de álljatok ellen
az ördögnek, és elfut tőletek" (Jakab 4:7). 

Istené legyen a dicsőség. Ő a mi rejtekhelyünk a nehézségekben. Hűséges ígéretei a mi
védőpajzsunk. Ehhez ragaszkodjatok! Ámen.


